VinCity

SPORTIA

Tay Mé - Dai Mé

THE HERO

The Hero - VinCity A/RKJ)VT « 7 CHISHTA—VF &
nreEc. Bnkexy b '73_—'7 B AN STE GO,
Y T,

REGFGZY AV@EY ICBEL. BHRICIEL - F3
> e ZVIBYICERT HEEHAHY XTI,

The Hero IEEKRK%G 70O =7 MDFERIICH 53K
EBZEOTVET,

Trwdng hoc

Trwdng hoc
AKABZ—IL E2rY-2
FHEAT—IL BSRXARE/NE
T—ILED DS E NL—R—)La—hk
TEDER. REAXYF VANV NSV N0 Byl S
BAEXA—F> FZ2Z2Od—hk

,,mm” X -~ & ¢ / ! j}; ’ [ ER=sw:! NZTy RIR—JLRAO—F Y7 EEI—~
f B ‘ o G ); 14 EH/—Y - Fr AT IRy MR—LEEI— b

— n Ry O~ — GloNE p [ A7 S3Ra—

I & | \ 7 N | ; : 9 AOE BBQ TU¥

I | i~/ 10 FHOTLATFIVR BrEip

S, e, He) ’ 4 1 ESYL

;

TMDV

ONOCULBROWN -




ELabDPa L, 723 F /TN 2 Vi
GO X519 7 3 DGINCH S XA T3 I

THE HERO

2 FEDEE PN:BE B
Tim: EJLRZYyZFTU 7
3-10 EomEiE TT: A—~yhIU7 @
® 119 & 21-30 BOEE B @

(5) 20 EEOHEE

2PN+1 (2 toilet) = = E o 2PN+1 (2 toilet)
T g
égégz g?;) 1PN+ TPN+T 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) 1PN+ 1PN+ ég:ggz g'%”
C [70,5m2 (Tim) 46,5m” (Tim) 46,5m? (Tim) 58.9m2 (Tim) 58,9m? (Tim) 46,5m” (Tim) 46,5 (Tim) cT705m (Tim)
D [64.6m” (TT) 42,9m? (TT) 428m? (TT) 54,3m2 (11 54,3m7 (T 42,8m7 (TT) 22,9m7 (T b [64.6m7 (TT)
- C |46,3m? (Tim) C [46,3m? (Tim) c [591m? (Tim) C | 59,]m?2 (Tim) C [46,3m2 (Tim) C [46,3m? (Tim)
D [42.9m7 (TT) D [429m’ (0D D [54.8m% (TT) D [548m (IT) D [429m7 (TT) D [42.9m (7D L

3PN (2 toilet) 3PN (2 toilet)
80,9m? (Tim) 0 80,9m? (Tim)
c ;?ﬁ:? (7('\Tr13 2PN (1 toyilet) 2PN (1 toyilet? STUDIO _ STUDIO 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) c Zﬁiﬂrg ('(FTnB
D [750m2 (TT) 58,9m? (Tim) 58,9m? (Tim) 39,7m? (Tim) 39,0m? (Tim) 58,9m? (Tim) 58,9m? (Tim) D [75.0m2 (TT)
54,4m? (TT) 54,3m? (TT) 36,4m? (TT) 357m* (TT) 54,3m? (TT) 54,4m* (TT)
L c 58,7m? (Tim) c 59,m? (Tim) c 39,5m? (Tim) c 38,8m?2 (Tim) c 59,1m? (Tim) c 58,7m? (Tim) l
54,5m2 (TT) 54,8m? (TT) 36,4m? (TT) 357m? (TT) 54.8m2 (TT) 54,5m2 (TT)

@ =] [ 1 L \
I§ %HL/ ; o = \JD
]
| i 7-chzid gz | S FF
J\ - 0 H7 8 ’
\é A 1PN+ 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) 1PN+ g
EES 46,3m? (Tim) 58,9m? (Tim) 58,9m? (Tim) 46,3m? (Tim) EZ:Z]
I I 429m? (TT) 54,3m? (TT) 54,3m2 (TT) 42,9m? (TT) |
i C [461m? (Tim) c [591m? (Tim) c [591m?2 (Tim) C [46,m? (Tim) EaAs
3 ¢ D D | 42,8m2(TT) D |54,8m?2 (TT) D | 54,8m? (TT) D | 42,8m2(TT) D Ii 0
] £3 & %
IR Hil T £ I . 111 ] A (A
hb W N
1EILX—F—0OE—DAO
L A L] ‘
2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) 3PN (2 toilet) 3PN (2 toilet) 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet)
- 58,9m? (Tim) 58,9m? (Tim) 58,5m? (Tim) 82,4m? (Tim) 82,4m? (Tim) 58,5m? (Tim) 58,9m? (Tim) 58,9m? (Tim)
2PN+1 (2 toilet) 54,4m2 (TT) 541m?2 (TT) 53,8m?2 (TT) 75,4m2 (TT) 75,4m2 (TT) 53,8m2 (TT) 54,1m? (TT) 54,4m2 (TT) 2PN+1 (2 toilet)
70,3m? (Tim) C [ 587m? (Tim) C [589m? (Tim) C |58,5m? (Tim) C [82,4m? (Tim) B [82,4m2 (Tim) C [58,5m2 (Tim) C |58,9m?2 (Tim) C |58,7m2 (Tim) 70,3m? (Tim)
63,8Mm? (TT) D | 54,5m? (TT) D | 54,5m? (TT) D |54,2m? (TT) D | 76,2m? (TT) C|762m2 (TT) D |54,2m? (TT) D | 54,5m2 (TT) D | 54,5m2 (TT) 63,8m2 (TT)

C | 70,5m? (Tim) c | 70,5m? (Tim)
D | 64,6m? (TT) D |64,6m2 (TT)

U7 Ly NOBR. BER. ZMEFRENBARNAR TR RESTEFOEDOTH D, 7OV 10 NOERTHEERBOIRRITIH U T BEICK > TIRERDREICHE >
Tﬂ%’é’éj%’lib‘%%%@??o IE—EE’J MEHRE O3y XY NMIFTFEZYICEAFNICHRE SN TVWET,

HHLOEE, BEESLOREF. BEERZESORAICH > TEDSNET

*@T@HMKI?:y%ﬂL ZEENEBEZLSICEEF SN TVWEILR—F—,

WWW.VINnCcity.com




